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 DISCOURS DE MONSIEUR LE MINISTRE DE 
L’ECONOMIE ET DES FINANCES A L’OCCASION DU 

DEPART DEFINITIF DE LA COTE D’IVOIRE DE 
MONSIEUR PITTON PATRICK, ADMINISTRATEUR 

DIRECTEUR GENERAL DE LA BICICI 
 
Monsieur le Secrétaire Général représentant Son Excellence Monsieur 
le Grand Chancelier de l’Ordre National 
 
Monsieur le Président de l’Association Professionnelle des Banques et 
Etablissements Financiers de Côte d’Ivoire ; 
  
Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux, 
 
Mesdames et Messieurs les Directeurs Centraux, 
 
Honorables Invités, 
 
Mesdames et Messieurs 
 

Je voudrais vous présenter les salutations fraternelles de 
Monsieur le Ministre de l’Economie et des Finances, empêché.  
En effet, des contraintes de toute dernière minutes liées à l’activité 
gouvernementale n’ont pas permis sa présence effective à cette 
cérémonie à laquelle il tenait particulièrement à maints égards.  

D’abord, parce qu’à travers la cérémonie d’hommage à Monsieur 
Pitton Patrick René, Administrateur Directeur Général de la 
BICICI, qui nous réunit ce soir, l’opportunité est donnée au 
Ministre de l’Economie et des Finances de retrouver les 
principaux acteurs du secteur bancaire et financier, dont il assure 
la tutelle. 

Je saisis donc cette opportunité pour saluer en son nom la qualité 
des rapports instaurés entre le secteur et le Département dont il a 
la charge. 
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Je voudrais ensuite relever les rapports professionnels et amicaux 
qu’il a entretenu avec Monsieur Pitton Patrick René durant son 
séjour en Côte d’Ivoire. 

L’hommage que nous rendons ce jour est mérité, d’autant plus 
que Monsieur Pitton a positivement marqué le milieu bancaire et 
financier en Côte d’Ivoire, grâce à son talent, sa disponibilité et 
surtout son professionnalisme.  

Monsieur l’Administrateur Directeur Général,  

Après un parcours professionnel déjà bien rempli, comme en 
témoigne votre brillant curriculum vitae, vous avez accepté, 
depuis le 1er avril 2005, de mettre votre compétence au service de 
la BICICI. 

Le contexte de crise dans lequel s’opérait votre prise de service 
en Côte d’Ivoire constituait en lui-même un défi que vous avez su 
rapidement relever par vos qualités personnelles. 

En effet, à vos compétences professionnelles, vous avez su allier 
dans vos rapports avec vos collaborateurs, les valeurs humaines 
qui sont indispensables à la cohésion et au succès des 
entreprises.  

 

Je voudrais faire ici le témoignage de votre disponibilité à l’égard 
du Gouvernement de Côte d’Ivoire en apportant des solutions 
satisfaisantes à chacune de nos sollicitations, comme le 
matérialise les contributions de votre institution, la BICICI, à nos 
différentes opérations d’appel à l’épargne publique. 

Au plan bilatéral, vous avez également su répondre à nos 
sollicitations à travers notamment nombre d’emprunts à court 
terme conclus sous votre gestion avec l’Etat de Côte d’Ivoire.  

Je suis convaincu que la bonne qualité de nos rapports avec la 
BICICI se maintiendra après votre départ, grâce aux valeurs et 
aux méthodes que vous laissez à vos collaborateurs et à votre 
compagnie. 
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Au regard de votre action durant votre séjour en Côte d’Ivoire, 
c’est avec un réel plaisir que je voudrais, au nom Monsieur le 
Ministre de l’Economie et des Finances, vous dire merci pour le 
travail accompli pour votre Banque et pour notre pays. 

En reconnaissance de tout ce mérite, Monsieur le Ministre 
s’associer pleinement à la distinction que les plus hautes autorités 
de l’Etat ont bien voulu vous décerner au cours de la cérémonie 
de ce jour. 

C’est sur ces mots que je voudrais terminer mon propos vous 
souhaitant une agréable fin de séjour en Côte d’Ivoire, et surtout 
beaucoup de plaisir et de succès dans vos activités futures. 

 

Merci et que Dieu vous accompagne. 

 

 

   


